

ELŐTERJESZTÉS

szociális nyári gyermek étkeztetés

Tisztelt Képviselő-testület!

Az emberi erőforrások minisztere a Gyermekszegénység elleni program keretében nyári étkezés biztosítás támogatására pályázatot írt ki, mely a települési önkormányzatok részére a szociális nyári étkeztetés 2015. évi támogatásáról szól. A pályázat értelmében a támogatás feltétele, hogy a települési önkormányzat vállalja, hogy 2015. június 16-tól - 2015. augusztus 28-ig terjedő időszakban legalább 43, legfeljebb 54 munkanapon keresztül biztosítja a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő kiskorú gyermekek (a továbbiakban: rászoruló gyermekek) étkeztetését, napi egyszeri melegétkeztetés formájában ingyenesen. Az igényelhető támogatás egy rászoruló gyermekre jutó napi összege legfeljebb 440,- Ft. A támogatás kizárólag a rászoruló gyermekek nyári étkezésére fordítható, annak legalább 80%-át az étel előállítására vagy beszerzésére kell fordítani. Városunk azon önkormányzatok közé tartozik, mely szerint a rászoruló gyermekek legfeljebb 55 %-a után önerő nélkül is igényelhet támogatást. A mai napon településünkön rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 1488 fő részesül, tehát az igényelhető maximális létszám 818 fő.

A pályázat benyújtásának határideje 2015. május 7., a határidő elmulasztása jogvesztő.

A miniszter a döntésről 2015. június 8-áig értesíti a nyertes pályázót.

A legkézenfekvőbb megoldásnak látszik, ami a korábbi években már bevált, hogy az iskolás korosztálynak az iskolában, az óvodás, illetve a bölcsődés korosztálynak az óvodában célszerű a főzés. A meleg ételt egyszer használatos műanyag edényben célszerű a jogosultak részére biztosítani.

Az étel kiosztása az óvodás korosztály részére az óvodában, az iskolások részére az iskolában történik. A rövidebb várakozás érdekében a konyhához közel eső tantermekből is, - melyek az udvarra ablakkal rendelkeznek - ki lehet osztani az adagolt ebédet.

Sámsónkert, Martinka, Liget vonatkozásában a tavalyi évhez hasonlóan gépkocsi szállítaná ki az ételt.

Az étel kiosztásával kapcsolatos adminisztrációs feladatokat közfoglalkoztatottak közreműködésével látnánk el.

Határozati javaslat:

1.) Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete - vállalja, Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklete I. (3) pontja alapján, hogy 2015. június 29 - től - 2015. augusztus 28 - ig terjedő időszakban 43 munkanapon keresztül biztosítja a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő kiskorú gyermekek (a továbbiakban: rászoruló gyermekek) étkeztetését, napi egyszeri melegétkeztetés formájában ingyenesen. Ennek érdekében pályázatot nyújt be az Emberi Erőforrások Minisztériumába 818 fő részére.

2.) Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete - 2015. június 29 - től - 2015. augusztus 28 - ig terjedő időszakban a miniszter döntésének megfelelő számú gyermek részére a napi egyszeri melegétkezést biztosítja.

3.) Hajdúsámson Város Önkormányzat Képviselő - testülete határozza el, hogy a gyermekek nyári szociális étkezését az iskolás korosztálynak, az iskolából a Kossuth u. 2-8. alatt található konyháról, míg az óvodás és bölcsődés korosztálynak az óvoda konyhája Kossuth u. 13-15 sz. alatt biztosítja kihordással.

A képviselő - testület felkéri és felhatalmazza a Polgármestert a szükséges dokumentumok, szerződések aláírására és az étkezés megszervezésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Antal Szabolcs polgármester

Hajdúsámson, 2015. május 5.




Antal Szabolcs
polgármester

A határozat elfogadásához egyszerű többség többség szükséges.

Az előterjesztést kezdeményezte:	Antal Szabolcs polgármester	
A előterjesztést készítette:	Feketéné Oláh Ágnes	<i>Feketéné Oláh Ágnes</i>
Pénzügyi irodavezető	Varga Sándorné	<i>Varga Sándorné</i>
Jogi és Szervezési irodavezető	dr. Barnucz Szilvia	<i>Dr. Barnucz Szilvia</i>
Jegyző	Bagolyné Szűcs Mariann	<i>B. Bagolyné Szűcs Mariann</i>